

军训第一天状况不断

没站几分钟 头就有点晕



有学生因为身体不适,在阴凉处休息。 本报记者 常学艺 摄

本报9月4日讯(记者 常学艺)

9月4日,德州学院大一新生开始为期八天的军训生活,虽然天气较为清爽,但仍有部分新生因太阳照射出现不适。有的学生刚站了几分钟就出现头晕呕吐,不得不暂停训练。

9月4日上午10时许,德州学院操场上,教官们认真地手把手教授新生动作要领,操场边的树荫下,有十几名学生正在休息,记者了解到,

他们大都是因身体不适向教官请了假。“我头有点疼,浑身无力,现在树荫下都有些冷。”中文系的大一新生小刘说,军训第一天,身体本该没问题,但是没站军姿几分钟,就感觉难受,便向教官说明了情况,现在暂时休息。

11时30分,上午的军训结束,不少新生感慨“我要疯了!”“军训快点过去吧!”“大部分学生在家懒散了一个暑假,身体几乎处于休眠状态,刚接

受锻炼,很有可能受不了。”一位教官说,随着训练项目慢慢推进,学生们应该很快就会适应,“很多学生多站一会儿就头晕,现在的学生身体素质确实不太好。”

4日下午,气温不算太高,但长时间直晒对人依旧是个考验。“有一位女生在队列里突然就吐了,差点晕倒,后来被同学扶到阴凉处休息了。”汽车工程系的大一新生小郭说,他有点感冒,也暂时不参加军训。

市民电话热问免费鉴老酒

本报9月4日讯(见习记者 王乐伟) 本报与山东省白酒协会联合举办的“2012山东首届寻找民间老酒”活动将于9月7日(本周五)抵达德州。9月4日,活动预告一经发出,就吸引了三十余名市民咨询。

“我存了一瓶1988年的古贝春,一直希望有这样的机会,找个专家给鉴定一下。需要什么手续参加活动呢?”4日上午,德城区的李先生拨打本报热线咨询活动详情。像李先生一样家有数十年好酒的市民还有不少。

为弘扬藏酒文化、引导消费者科学藏酒,本报日前与山东省白酒协会联合举办“2012山东首届寻找民间老酒”活动启动,活动历时两个月,分为寻找民间老酒和老酒拍卖两大环节。该活动将于本周五到达德州,来自各大酒厂的专家将免费为您鉴定藏酒。记者从组委会获悉,9月7日上午举办的老酒会确定在广川宾馆的广川礼堂举行,欢迎广大老酒收藏爱好者届时光临,组委会将为老酒颁发收藏证书。

校园周边专项查食品

“5角”小吃让人不放心

本报9月4日讯(记者 马瑛 通讯员 林荣辉) 为保障辖区广大师生的食品安全,陵县工商局从8月31日起开展为期一个月的学校周边食品安全专项整治行动。

陵县工商局消保科协同11个工商所分别对辖区校园内及周边食品经营户进行拉网式检查。主要针对食品经营户证照、进销货台账、食品生产日期、保质期以

及是否存在销售过期假冒伪劣食品等行为进行了集中整治。重点检查了“5角”小吃、方便面以及饮料等学生消费量大的相关食品。

截至目前,该局已出动执法人员70余人次,执法车辆18台次,发放《限期办理营业执照通知书》8份,查获过期食品40余袋,过期饮料60余瓶。此项活动还在进一步推进当中。

临邑爱心助学蔚然成风

本报9月4日讯(记者 张晓琳 通讯员 任青松) 自2004年以来,临邑县各级乡镇政府及当地部分企业已连续8年开展“爱心助学”活动,帮助贫困学生圆了大学梦。

据了解,兴隆镇出台助学政策,凡今年考上本科的学生,镇政府为每人发放1000元助学金。林子镇规定,只要是在校本科生都可以领取

1000元助学金。各乡镇积极奉献爱心助学,弘扬重教兴学传统,企业也纷纷解囊。临邑电业公司规定,凡是考上大学的学生子女一律给予2000元助学金。

临邑县在2004年就实施了贫困大学生助学工程,对家庭贫困的新录取大学生及在读大学生实施救助。近几年来,高考升学率逐年提高,走在全市前列。



涂树



搭台

▲9月3日上午,运河公园湖堤沿岸正在进行修缮。据工人介绍,今后这里将建成观景平台供市民赏玩。

本报记者 张晓琳 见习记者 刘振 摄影报道

◀为防止病虫害,9月3日,德州市园林处的工作人员对湖滨大道等主干道上的树木进行集中涂白。

见习记者 王乐伟 摄影报道